



## 中国的超高净值人士如何在高度紧张的全球局势下保护自身的全球财富不被扣押

地缘政治紧张局势的加剧，使得世界各地的很多政府意欲冻结和扣押来自交恶国家/地区的相关人士的资产。中国的超高净值人士尤其处于风险之中，但正如本事务所的国际私人客户团队在下文中的解释，我们可以采取全球性协调策略来合法保护相关人士的合法权益。

2022 11 9

随着全球范围内地缘政治紧张局势的加剧，越来越多的中国超高净值人士（下称“UHNWI”）都应当予以认真考虑，他们的海外高价值资产是否可能最终成为外国政府没收行动的目标对象。

在价值超过 1,000 万英镑的伦敦房产购买交易中，中国买家所占份额超过 20%。到 2026 年，中国游艇行业的市场规模预计将达到 12 亿美元。这两类财产都在日益强硬的西方当局的扣押名单之列。

这一问题具有独特的全球性规模，涵盖世界范围内的多个司法管辖区。令人庆幸的是，作为全球性协调策略的一部分，中国 UHNWI 及其顾问可以采取相关措施来合法捍卫自身的权利和权益。这些措施包括：(1) 通过考量外国政府采用的技术方法来评估相关人士的全球资产结构漏洞；(2) 采取积极措施在关键地区加强防御，包括在开曼群岛、英属维尔京群岛等关键离岸司法管辖区探索替代性的信托计划方案和资产圈护；(3) 积极主动地在较友好的司法管辖区内提起平行诉讼程序。

世界各国政府都表现出了越来越强烈的意愿，意图追查涉嫌通过欺诈或不端行为牟取的资产——尤其是针对那些来自与它们交恶的司法管辖区的 UHNWI。如果 UHNWI 的背后能有一支战略性部署在全球各关键司法管辖区的顾问团队提供支持，以便积极主动地减轻相关风险（而不是在政府诉讼开始之后才匆忙应对），那他们就能做好万全的准备，充分抵抗有关当局的侵犯并维护自身的合法财富。

### 关于高博金律师事务所的国际私人客户团队

高博金律师事务所是一家名列 AmLaw 前两百强的全球律师事务所，主要致力于跨境争议和调查领域，所处理的事务通常涉及欺诈和不当行为。

为了保护拥有全球商业利益的超高净值人士 (UHNWI) 的资产、自由和声誉，本事务所的国际私人客户团队：

在法庭内外制定攻击性和防御性的跨境诉讼和危机管理策略；

汇聚来自亚洲、欧洲、欧非中东、拉丁美洲和美国的约二十多名前美国政府律师和前英国政府律师，包括来自美国司法部 (DOJ) 和英国严重欺诈办公室 (SFO) 的前检察官；

在全球外交政策、国家安全和经济控制方面拥有深厚经验，并且经常与实施上述控制措施的监管机构接洽。